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Attività politica ed amministrativa

Attività del Consiglio Comunale
Vengono riportati solo i titoli delle interrogazioni ed interpellanze pubblicate nello spazio
del Bollettino riservato ai Gruppi Consiliari, e le sintesi delle altre.

SEDUTA DEL 16 APRILE 2003
Sono assenti i Consiglieri Gianpietro Mezzi e Umberto Armanini.

DELIBERA 14
Allargamento della viabilità in centro

storico a Storo in sostituzione
della realizzazione di un parcheggio

di fronte al Municipio

DELIBERA 15
Parere sulla proposta di 4° aggiornamento 

del piano provinciale di utilizzazione
delle sostanze minerarie

DELIBERA 16
Approvazione del progetto di risanamento 

di “Casa Cassinelli” a Storo

DELIBERA 17
Modifiche allo statuto del Consorzio
per il Servizio di vigilanza forestale

di Storo e Bondone

DELIBERA 18
Aggiornamento del regolamento

per l’esercizio del diritto di godimento
dei beni di uso civico

Il Consiglio Comunale con 15 voti favorevoli (Settimo Scaglia, Sebastiano Caldero-
ne, Vigilio Giovanelli, Ennio Colò, Giovanni Luzzani, Mario Mezzi, Andrea Bonomini, 
Adriano Malcotti, Fausto Fiorile, Donato Donati, Narciso Marini, Marco Malfer, Fran-
cesco Bologni, Flavio Zanetti, Alessandro Zontini), 1 contrario (Caterina Mezzi) e 2 
astenuti (Olimpio Scaglia ed Ermanna Briani) delibera di modificare la programma-
zione delle opere pubbliche, stabilendo che nell’area costituita dalle pp. ff. 116 e 117 
in C.C. Storo, interamente destinata dal P.R.G. a parcheggio pubblico, è sufficiente 
per ora realizzare l’allargamento della strada all’incrocio di via Roma e via Marconi, 
mentre non si ritiene più necessario acquisire l’area rimanente, che darebbe risultati 
non apprezzabili per il modesto numero di posti macchina ricavabili.

Il Consiglio Comunale con 17 voti favorevoli e 1 astenuto (Olimpio Scaglia) delibera 
di esprimere parere favorevole per quanto riguarda le aree estrattive insistenti sul 
territorio comunale (stralcio delle aree per attività estrattiva di pietra da costruzione 
in località “Doss del Fò” e in località “Noselli”, ampliamento dell’area estrattiva per 
materiali inerti in località “Volta Cavagnol”) alla proposta di 4° aggiornamento del 
piano provinciale di utilizzazione delle sostanze minerarie approvato dalla Giunta 
Provinciale.

Il Consiglio Comunale con 16 voti favorevoli e 2 astenuti (Caterina Mezzi e Olimpio 
Scaglia) approva in linea tecnica e ai soli fini della deroga urbanistica il progetto per 
il risanamento di “Casa Cassinelli” p. ed. 131/1 in C.C. Storo, da destinare a Centro 
culturale.

Il Consiglio Comunale all’unanimità (è assente su questo punto il Consigliere Donato 
Donati) approva alcune modifiche volte a sostituire all’A.S.U.C. di Storo, che non esi-
ste più, il Comune di Storo come amministratore dei beni di uso civico della frazione 
di Storo.

Il Consiglio Comunale all’unanimità approva l’aggiornamento del regolamento per 
l’esercizio del diritto di godimento dei beni di uso civico di Storo e l’estensione della 
validità ai beni dell’uso civico di Lodrone.

Allievi V.V.F. di Storo: 
il ricevimento in Campidoglio a Roma.
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DELIBERA 19
Modifica dell’intestazione della partita 

tavolare relativa ai beni di uso civico
dei frazionisti di Storo

DELIBERA 20
Parere al bilancio di previsione

dell’A.S.U.C. di Darzo per l’esercizio 
finanziario 2003

DELIBERA 21
Nomina dei revisori dei conti

per l’esercizio finanziario 2002
per l’A.S.U.C. di Darzo

DELIBERA 22
Accettazione a titolo gratuito dalla P.A.T. 

della p. fond. 1339/1 in C.C. Darzo

DELIBERA 23
Sdemanializzazione e permuta di alcune 

particelle fondiarie in località
 “alle Gere” in C.C. Storo

DELIBERA 24
Approvazione permuta di terreni

in C.C. Storo

DELIBERA 25
Modifica del Regolamento comunale

per l’esercizio dell’attività
di parrucchiere

Il Consiglio Comunale all’unanimità delibera di incaricare il Sindaco a presentare 
istanza tavolare per la modifica dell’intestazione della P.T. 77 in C.C. Storo, contenen-
te l’elenco delle terre demaniali assegnate per gli usi civici ai frazionisti di Storo, da 
“Comune di Storo” in “frazione di Storo del Comune amministrativo di Storo”.

Il Consiglio Comunale all’unanimità delibera di approvare.

Il Consiglio Comunale all’unanimità delibera di nominare come revisori dei conti per 
l’anno 2002 per l’A.S.U.C. di Darzo i signori: Scalmazzi Alberto e Beltrami Nello (rap-
presentanti la maggioranza), Bettazza Giuseppe (rappresentante la minoranza).

Il Consiglio Comunale all’unanimità delibera di accettare il trasferimento a titolo 
gratuito da parte della P.A.T. della p. fond. 1339/1 in C.C. Darzo con iscrizione al 
demanio comunale ed approva il relativo schema di contratto.

Il Consiglio Comunale all’unanimità (si assenta il Consigliere Adriano Malcotti, per-
ché personalmente interessato) delibera:
– di declassificare il tratto di strada della superficie di mq. 245 identificata dalla neo 

p.f. 5752/3 in località “alle Gere” in C.C. Storo, pronunciando la sdemanializzazione 
ed il passaggio della stessa al patrimonio comunale;

– di cedere e vendere in C.C. Storo le pp. ff. 3134/4 e 5752/3 con una superficie 
complessiva di mq. 259 alla Ditta Gabi S.p.a. e di acquisire dalla stessa e intavo-
lare fra i beni demaniali del Comune di Storo le pp. ff. 3122/29 e 3122/30 per una 
superficie complessiva di mq. 411;

– di cedere e vendere la p.f. 3134/2 con una superficie complessiva di mq. 192 alla 
Ditta Poncial Malcotti S.r.l. e di acquisire dalla stessa e intavolare fra i beni dema-
niali del Comune di Storo le pp. ff. 3122/31, 3091/4 e 3056/3 per una superficie 
complessiva di mq. 258.

Il Consiglio Comunale all’unanimità delibera:
– di cedere e vendere a titolo di permuta, libera dal vincolo di terra di natura di uso 

civico, alla signora Lucia Bonomini la p. fond. 3827 di mq. 370 per un valore di 
stima pari ad Euro 950;

– di acquistare ad egual titolo di permuta dalla signora Lucia Bonomini e di gravare 
col vincolo di terra di natura di uso civico a favore della frazione di Storo la p. fond. 
3625/8 arativo di mq. 670 e la p. fond. 3625/9 bosco di mq. 371 per un valore 
complessivo pari ad Euro 950.

Il Presidente del Consiglio Sebastiano Calderone invita il Consigliere Caterina Mezzi 
ad assentarsi perché personalmente interessata al presente punto all’ordine del 
giorno. Prima di assentarsi, ella chiede ed ottiene la parola per spiegare il suo punto 
di vista sui lavori della Commissione comunale per l’esercizio dell’attività di parruc-
chiere, di cui fa parte.
Il capogruppo Ennio Colò illustra la proposta di Giunta con il parere favorevole della 
Commissione, che consiste nel modificare il Regolamento comunale per l’esercizio 
dell’attività di parrucchiere, stabilendo che in ognuna delle tre zone (Storo, Darzo e 
Lodrone) il numero delle autorizzazioni rilasciabili passi da una ogni 600 abitanti a 
una ogni 480 abitanti. Il Consigliere Olimpio Scaglia chiede la lettura di una lettera 
inviata al Sindaco dall’Associazione artigiani, che viene letta dal Consigliere Ennio 
Colò. Dopo vari altri interventi, il Consigliere Olimpio Scaglia legge una dichiarazione 
scritta, alla quale replica il Consigliere Ennio Colò pure con una dichiarazione scritta 
(cfr. pag. 18). Anche i Consiglieri Francesco Bologni (cfr. pag. 25) e Fausto Fiorile 
leggono ciascuno una dichiarazione scritta. Segue infine la votazione: il Consiglio 
Comunale con 11 voti favorevoli (Settimo Scaglia, Sebastiano Calderone, Vigilio Gio-
vanelli, Ennio Colò, Giovanni Luzzani, Mario Mezzi, Ermanna Briani, Andrea Bono-
mini, Adriano Malcotti, Narciso Marini, Marco Malfer), 2 contrari (Donato Donati, 
Olimpio Scaglia) e 4 astenuti (Francesco Bologni, Flavio Zanetti, Alessandro Zontini, 
Fausto Fiorile) delibera di approvare la modifica proposta.

Attività politica ed amministrativa Delibere del Consiglio Comunale
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SEDUTA DEL 29 MAGGIO 2003
È assente il Consigliere Olimpio Scaglia.

INTERROGAZIONE

INTERROGAZIONE

INTERPELLANZA

Il Consigliere Gianpietro Mezzi presenta un’interrogazione sul nuovo acquedotto 
Lodrone Riccomassimo – sezione di contabilità, in cui chiede alcune informazioni 
riguardanti la contabilizzazione dei lavori, se nella posa dei tubi siano state rispettate 
le condizioni di progetto, se il tubo dell’acquedotto sia stato interrato alla profondità 
prevista. Risponde l’Assessore per la frazione di Lodrone Giovanni Luzzani affer-
mando che nell’attraversamento dell’abitato di Riccomassimo la profondità delle 
tubature si è dovuta mantenere intorno ai 50 cm. per la presenza nel sottosuolo della 
rete fognaria, mentre per quanto riguarda la contabilizzazione dei lavori rimanda alla 
deliberazione della Giunta Comunale n° 147 del 15.06.2000.

Il Consigliere Francesco Bologni legge un’interrogazione sulla collocazione della 
lapide in memoria di Giuseppe Garibaldi e altro. 
Risponde l’Assessore alla Cultura Ennio Colò (cfr. pag. 25).

Il Consigliere Gianpietro Mezzi presenta un’interpellanza sulla definizione del peri-
metro del cimitero di Storo, nella quale chiede con quali motivazioni ed autorizza-
zioni sia stata riaperta al traffico la strada che passa sopra i loculi del cimitero, se sia 
intenzione dell’Amministrazione modificare il perimetro del cimitero stesso, in modo 
da includervi anche i loculi e completarne il contesto. Risponde l’Assessore ai Lavori 
Pubblici Mario Mezzi affermando che la strada in oggetto non risulta essere mai stata 
chiusa; egli sostiene inoltre l’opportunità di completare il contesto del cimitero e di 
modificarne il perimetro, anche se ciò non rientra nelle immediate priorità dell’Am-
ministrazione.

Attività politica ed amministrativa Delibere del Consiglio Comunale

Allievi V.V.F. di Storo 
in Piazza S. Pietro a Roma.

Allievi V.V.F. di Storo: 
l’apertura dei giochi in Austria.
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DELIBERA 26
Mozione per aumentare il numero

dei posti letto convenzionati presso
le R.S.A. del Comprensorio

delle Giudicarie

L’Assessore Ennio Colò illustra la proposta di mozione per chiedere alla Giunta Pro-
vinciale di Trento di riconsiderare il numero dei posti letto per anziani non autosuffi-
cienti, convenzionati con le R.S.A. del Comprensorio delle Giudicarie, aumentandoli 
di 24 unità. È presente anche il Presidente della R.S.A. locale, che spiega gli aspetti 
tecnici ed economici della proposta di mozione. Segue il dibattito. La seduta viene 
poi sospesa per consentire una riunione dei Capigruppo. Alla ripresa dei lavori il 
Capogruppo Gianpietro Mezzi propone un ordine del giorno, approvato all’unanimi-
tà, volto a chiedere una riunione informale del Consiglio Comunale entro 90 giorni 
sull’argomento in oggetto. Seguono dichiarazioni di voto da parte dei Consiglieri di 
Lista Giovani (cfr. pag. 27), dei Consiglieri Donato Donati e Fausto Fiorile. Messa ai 
voti la mozione viene approvata con 14 voti favorevoli (Settimo Scaglia, Sebastiano 
Calderone, Vigilio Giovanelli, Ennio Colò, Giovanni Luzzani, Mario Mezzi, Ermanna 
Briani, Andrea Bonomini, Adriano Malcotti, Narciso Marini, Marco Malfer, Umberto 
Armanini, Caterina Mezzi, Gianpietro Mezzi) e 5 astenuti (Francesco Bologni, Flavio 
Zanetti, Alessandro Zontini, Donato Donati, Fausto Fiorile). 

Attività politica ed amministrativa Delibere del Consiglio Comunale

Allievi V.V.F. di Storo: 
la gara disputata in Austria.

I Consiglieri Adriano Malcotti e Narciso Marini, personalmente interessati alla tratta-
zione del presente punto all’ordine del giorno, si allontanano dall’aula. L’Assessore 
ai Lavori Pubblici Mario Mezzi illustra il contenuto della proposta di delibera, con la 
quale si correggono tre errori materiali individuati nel Piano Regolatore Generale, 
i primi due relativi alla normativa aree produttive e l’altro in cartografia della zona 
industriale di Storo. Si svolge il dibattito. Seguono le dichiarazioni di voto da parte 
dei Consiglieri Umberto Armanini, Gianpietro Mezzi e Flavio Zanetti (cfr. pag. 27). 
Messa ai voti la proposta viene approvata con 11 voti favorevoli (la maggioranza), 3 
contrari (Umberto Armanini, Caterina Mezzi, Gianpietro Mezzi) e 3 astenuti (France-
sco Bologni, Flavio Zanetti, Alessandro Zontini).

Relaziona l’Assessore ai Lavori Pubblici Mario Mezzi. Segue il dibattito, durante il 
quale si assenta il Consigliere Adriano Malcotti. Il Consiglio Comunale con 17 voti 
favorevoli e 1 astenuto (Gianpietro Mezzi) delibera di approvare lo schema di con-
venzione da stipulare con il Comprensorio delle Giudicarie per la gestione del servizio 
di raccolta materiali, che verrà realizzato in località Roversella a Storo.

Il Consiglio Comunale con 16 voti favorevoli e 2 astenuti (Caterina Mezzi e Gianpietro 
Mezzi) delibera di esprimere parere favorevole alla localizzazione dell’impianto di rici-
clo e recupero di rifiuti inerti in C.C. Storo località Roversella sulle particelle fondiarie 
n° 3654/15 e 3654/23.

DELIBERA 27
Rettifica delle previsioni del P.R.G.

in vigore del Comune di Storo

DELIBERA 28
Realizzazione Centro di raccolta materiali 

in località Roversella

DELIBERA 29
Espressione parere in materia di tutela 

dell’ambiente dagli inquinamenti

Il Consigliere Gianpietro Mezzi illustra un ordine del giorno di condanna della guerra in Iraq, che viene respinto con 13 voti contrari 
(la maggioranza) e 6 favorevoli (la minoranza).
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Attività politica ed amministrativa

Notizie dalla Giunta Comunale
Vengono riportate le sintesi delle delibere ritenute di maggior interesse per la cittadinanza.
Il testo integrale di tutte le delibere è presente in libera visione presso gli Uffici Comunali
e sul sito Internet del Comune di Storo.

Si delibera:
– di resistere in giudizio innanzi al T.R.G.A. di Trento nella causa promossa dalla 

signora Domenica Mezzi per l’annullamento del provvedimento di rigetto di una 
domanda di concessione in sanatoria;

– di affidare all’avv. Flavio Maria Bonazza con studio a Trento l’incarico legale, preve-
dendo una spesa complessiva di Euro 1.000.

SEDUTA DEL 5 MARZO 2003

DELIBERA 12
Resistenza in giudizio e nomina
dell’avvocato di fiducia a difesa

delle ragioni del Comune in una causa 
promossa al T.R.G.A. contro

il Comune di Storo

Si delibera di approvare lo schema di rendiconto e la relazione illustrativa del Conto 
Consuntivo per l’esercizio finanziario 2002.

SEDUTA DEL 29 MAGGIO 2003

DELIBERA 16
Conto Consuntivo

dell’esercizio finanziario 2002

Allievi V.V.F. 
di Storo: 
il controllo 
prima 
della gara.
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Attività politica ed amministrativa

Determine dei Responsabili dei Servizi
Vengono riportate le sintesi delle determine ritenute di maggior interesse per la cittadinanza.
Il testo integrale di tutte le determine è presente in libera visione presso gli Uffici Comunali
e sul sito Internet del Comune di Storo.

4 MARZO 2003

DETERMINA 38
Assunzione di un Assistente informatico

a contratto temporaneo

DETERMINA 39
Conferimento incarico di supporto

per attività di Ufficio Segreteria

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di assumere il sig. Natale Zanetti 
di Lodrone a tempo determinato come Assistente informatico della categoria C 
– livello base – posizione 9, fino alla nomina del vincitore del concorso per il confe-
rimento del posto di ruolo.

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di affidare alla signora Margheri-
ta Parolari l’incarico temporaneo di prestazione professionale a carattere individuale, 
stabilendo un compenso orario onnicomprensivo di Euro 15.

 5 MARZO 2003

DETERMINA 40
Lavori relativi al rivestimento

in porfido del basamento
della Scuola Materna di Darzo

DETERMINA 41
Lavori relativi all’adeguamento

dell’illuminazione pubblica nella zona
del Centro Polivalente di Darzo

DETERMINA 42
Lavori relativi all’installazione

di 2 impianti semaforici
nel centro abitato di Darzo

DETERMINA 43
Lavori di realizzazione di una torretta

di simulazione presso la Caserma
dei Vigili del Fuoco di Storo

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare ai fini urbanistico-edilizi 
i lavori, affidandone l’esecuzione in economia alla Ditta Luchini Fulvio di Cimego, per 
un costo complessivo pari ad Euro 12.000.

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare i lavori, affidandone 
l’esecuzione in economia alla Ditta GR Elettricità di Darzo per una spesa complessiva 
di Euro 3.800.

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare ai fini urbanistico-edilizi 
i lavori, affidandone l’esecuzione in economia alle Ditte Costruzioni Edili Monticelli 
S.n.c. di Storo e La Semaforica S.n.c. di Padova, per un importo complessivo di Euro 
15.500.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici, essendo andata deserta la gara ufficiosa 
indetta, determina di affidare i lavori all’impresa Trae di Scaglia Pietro e C. S.n.c. di Sto-
ro al costo di Euro 25.674,50, così ridotto a seguito del ribasso offerto dello 0,5 %.

Fiera del Giovane: 
“I Polenter” preparano 

la gustosa polenta carbonera.
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Il Responsabile del Servizio Cultura determina di liquidare i contributi alle Associa-
zioni culturali operanti nel Comune, secondo i criteri adottati nel Piano culturale 2002 
per un totale di Euro 50.000, come di seguito riportato:

Circolo ANSPI – Oratorio Storo € 4.750,00
Banda Sociale Storo € 12.845,00
Cooperativa Il Chiese € 16.565,00
Corale S. Floriano € 700,00
Corale S. Giovanni di Darzo € 500,00
Coro Parrocchiale Lodrone € 300,00
Coro Sette Torri € 4.930,00
Coro Valchiese € 2.940,00
Sezione CAI-SAT Storo € 1.805,00
Lodron Fotoclub € 160,00
Associazione Osservatorio € 2.120,00
Comunità Murialdo € 130,00
Gruppo Culturale Giovanile Agorà € 400,00
Centro Ricreativo Lodrone € 610,00
Cooperativa Novaradio € 745,00
Ipotesi Cinema € 500,00
TOTALE GENERALE € 50.000,00

DETERMINA 44
Liquidazione dei contributi stabiliti
nel Piano di promozione culturale

anno 2002

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di acquistare la segnaletica dalla Ditta 
Ca. Li. Grafica S.r.l. di Torri di Quartesolo (VI) per un importo complessivo di Euro 
14.879,53.

DETERMINA 45
Acquisto di segnaletica stradale verticale 

da installare nell’abitato di Storo

6 MARZO 2003

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di approvare lo schema di con-
tratto di affitto delle 2 stanze, cantina interrata e poggiolo a sud-est del piano rialzato 
della p. edif. 164 in località Tonolo con il sig. Federico Prandini, per un importo rela-
tivo all’anno in corso di Euro 80.

DETERMINA 46
Affitto dell’immobile p. edif. 164 fienile 
alle fontane di Tonolo in C. C. Lodrone

7 MARZO 2003

Attività politica ed amministrativa Determine dei Responsabili dei Servizi

Fiera del Giovane: 
presentazione dell’attività del Progetto 
“Per un futuro migliore”.
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12 MARZO 2003

DETERMINA 49
Lavori di realizzazione parcheggio a nord 

della Scuola Media di Storo

DETERMINA 50
Lavori di realizzazione parcheggio

ad ovest della Scuola Media di Storo

DETERMINA 51
Lavori per il completamento funzionale 
dell’auditorium presso il Centro sociale 

pluriuso in C. C. Storo

DETERMINA 52
Lavori di demolizione dell’edificio ex casa 

Donati e di arredo urbano della nuova 
piazzetta lungo la S.S. 237 in C. C. Darzo

DETERMINA 53
Ripristino strada Faserno – Vacil

Doredont in C. C. Storo

DETERMINA 54
Manutenzione straordinaria strada

Riccomassimo – Tonolo – Malga Capre 
Nagò in C. C. Lodrone

Il Responsabile del Servizio Finanziario e Lavori Pubblici determina di approvare ai 
soli fini tecnici ed al fine del finanziamento della spesa relativa agli espropri di Euro 
92.000, il progetto esecutivo dei lavori redatto dall’Ufficio Tecnico comunale, che 
prevede un costo complessivo di Euro 135.000.

Il Responsabile del Servizio Finanziario e Lavori Pubblici determina di approvare ai 
soli fini tecnici ed al fine del finanziamento della spesa relativa agli espropri di Euro 
114.580, il progetto esecutivo dei lavori, che prevede una spesa complessiva di Euro 
173.000.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di affidare all’arch. Costantino 
Giacomolli di Storo l’incarico di progettazione ed eventuale direzione dei lavori e di 
Coordinatore per la progettazione, per un importo complessivo di Euro 83.639,76.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina:
– di riapprovare a tutti gli effetti di legge il progetto esecutivo dei lavori, che prevede 

un importo complessivo di Euro 210.000;
– di finanziare l’opera con un mutuo assunto con il Mediocredito Trentino Alto Adige 

S.p.a.;
– di autorizzare l’esecuzione in economia dei lavori con il sistema del cottimo fidu-

ciario;
– di incaricare il progettista arch. Michele Brugnoni a svolgere le funzioni di Direttore 

dei lavori, di Responsabile e Coordinatore della sicurezza.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina:
– di riapprovare a tutti gli effetti di legge il progetto esecutivo dei lavori redatto dal 

geom. Donato Candioli, che prevede un costo complessivo di Euro 195.000;
– di finanziare la spesa, accettando il contributo provinciale pari all’80% della spesa 

ammessa;
– di autorizzare l’esecuzione dei lavori in economia con il sistema del cottimo fidu-

ciario;
– di incaricare il geom. Donato Candioli a svolgere le funzioni di Direttore dei lavori.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina:
– di riapprovare a tutti gli effetti di legge il progetto esecutivo dei lavori redatto dal-

l’ing. Mauro Ferretti, che prevede un costo complessivo di Euro 290.000;
– di finanziare la spesa, accettando il contributo provinciale pari all’80% della spesa 

ammessa;
– di autorizzare l’esecuzione dei lavori in economia con il sistema del cottimo fidu-

ciario;
– di incaricare l’ing. Mauro Ferretti a svolgere le funzioni di Direttore dei lavori, 

Responsabile e Coordinatore della sicurezza.

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare i lavori ai fini edilizi-
urbanistici, affidandone l’esecuzione in economia alla Ditta Mosca Costruzioni S.n.c. 
di Bersone per un importo complessivo di Euro 7.500.

DETERMINA 55
Lavori relativi alla predisposizione

dell’illuminazione pubblica
di via Regensburger (S.P. n. 69) a Storo

14 MARZO 2003

Il Responsabile del Servizio Anagrafe determina di approvare il preventivo di spesa 
pari ad Euro 792,17 per lo svolgimento dello spettacolo “Ma quale vita spericolata?” 
rappresentato dal Gruppo Giovanile “Strade Aperte” di Vermiglio il 23 marzo 2003 a 
Tiarno di Sotto.

DETERMINA 56
Organizzazione di uno spettacolo musicale 
per i giovani di Tiarno di Sotto nell’ambito 

del Progetto “Per un futuro migliore”

17 MARZO 2003

Attività politica ed amministrativa Determine dei Responsabili dei Servizi
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DETERMINA 60
Acquisto di attrezzature ludiche

per il parco giochi di Lodrone

DETERMINA 61
Lavori relativi alla costruzione

di una rimessa per il servizio ambulanza 
presso la Caserma

dei Vigili del Fuoco di Storo

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di acquistare alcune attrezzature ludi-
che da installare nel parco giochi di Lodrone dalla Ditta Tecnocoop di Rovereto ad un 
costo complessivo di Euro 6.504.

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare i lavori ai fini edilizi-
urbanistici, affidandone l’esecuzione in economia alla Ditta ViZeta di Zontini Vigilio 
con sede a Storo, per un importo complessivo di Euro 2.400.

21 MARZO 2003

DETERMINA 63
Lavori relativi al rifacimento

della segnaletica orizzontale sulle strade 
di Storo, Darzo, Lodrone e Riccomassimo

DETERMINA 65
Lavori di sistemazione e manutenzione 

della strada S. Lorenzo  - Bes - Casina - 
Terramonte in C.C. Storo

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare i lavori, affidandone 
l’esecuzione in economia alla Ditta Bucaneve Servizi con sede a Pieve di Bono, per 
un importo complessivo di Euro 14.000.

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina:
– di approvare a tutti gli effetti di legge il progetto esecutivo dei lavori redatto dall’Uf-

ficio Tecnico comunale, che prevede un costo complessivo di Euro 232.000;
– di finanziare la spesa, accettando il contributo provinciale concesso pari all’80%;
– di autorizzare l’esecuzione dei lavori in economia con il sistema del cottimo fidu-

ciario.

26 MARZO 2003

DETERMINA 68
Consenso al passaggio diretto

di personale tra Amministrazioni

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di formalizzare il consenso del-
l’Amministrazione per il passaggio diretto della signora Silvia Iacobelli, assunta in 
servizio presso il Comune di Storo nel posto in organico di Assistente tecnico della 
categoria C – posizione 9 – livello base, alle dipendenze del Comune di Bondone.

2 APRILE 2003

Attività politica ed amministrativa Determine dei Responsabili dei Servizi

Fiera del Giovane: 
lo spettacolo di danza funky - hip hop 

realizzato dalla Compagnia 
“Fuoriluogo Dance Company” di Trento.
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DETERMINA 69
Lavori di ampliamento della Caserma

dei Vigili del Fuoco di Storo

DETERMINA 70
Interventi finalizzati al risparmio

energetico presso la Canonica
San Floriano di Storo

DETERMINA 71
Lavori inerenti la demolizione e ricostru-

zione della scala esterna al servizio della 
Casa Sociale di Darzo

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di affidare all’ingegner Gian-
franco Giovanelli con studio a Storo l’incarico di progettazione ed eventuale direzione 
lavori, di Responsabile e Coordinatore per la progettazione per l’ampliamento della 
Caserma dei Vigili del Fuoco di Storo, per una spesa complessiva di Euro 13.975.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di affidare l’incarico di proget-
tazione, di eventuale direzione lavori, di Responsabile e Coordinatore per la proget-
tazione al p.i. Francesco Pezzarossi con studio a Storo, per una spesa complessiva 
di Euro 16.000.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di affidare l’incarico di proget-
tazione ed eventuale direzione lavori al geom. Claudio Bazzani con studio a Darzo, 
per una spesa complessiva di Euro 2.980.

3 APRILE 2003

DETERMINA 74
Lavori di risanamento della p. ed. 131/1 

in C. C. Storo da destinare
a Centro culturale di Storo

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di riapprovare il progetto defi-
nitivo dei lavori nell’importo complessivo di Euro 1.200.000.

8 APRILE 2003

DETERMINA 75
Lavori di ristrutturazione malga Alpo

in C. C. Storo

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina:
– di approvare ai soli fini tecnici il progetto esecutivo dei lavori, che prevede una 

spesa complessiva di Euro 500.000, per la quale verrà richiesto il contributo pro-
vinciale pari al’80%;

– di dare atto che la malga verrà destinata a diretto uso zootecnico per almeno 10 
anni.

9 APRILE 2003

Attività politica ed amministrativa Determine dei Responsabili dei Servizi

Fiera del Giovane: 
BMX Acrobatico 

proposto da “Bici Spettacolo” di Torino.
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10 APRILE 2003

DETERMINA 77
Assunzione in servizio a tempo

indeterminato per la copertura di un posto 
in organico di Assistente tecnico della 

categoria C – posizione 9 – livello base

DETERMINA 78
Attuazione del Piano degli interventi di 

politica del lavoro (Azione 10)
per lavori socialmente utili

Il Responsabile del Servizio di Segreteria , essendosi verificato il passaggio diretto 
della vincitrice del concorso pubblico per esami signora Silvia Iacobelli alle dipen-
denze del Comune di Bondone, determina di assegnare il posto in oggetto alla 
candidata geom. Debora Rosa, che si è utilmente classificata al secondo posto nella 
graduatoria.

Il Responsabile del Servizio Finanziario e Lavori Pubblici determina:
– di approvare il Piano degli interventi di politica del lavoro (Azione 10) per lavori 

socialmente utili per l’anno 2003, da realizzare in collaborazione con le Ammi-
nistrazioni comunali di Condino e Brione, nell’importo complessivo di Euro 
275.000;

– di accettare il contributo concesso dalla P.A.T. – Agenzia del Lavoro a finanziamen-
to parziale del costo della manodopera e della direzione lavori;

– di affidare alla Cooperativa Ascoop di Tione (TN) la realizzazione del Progetto al 
prezzo, relativo alla gestione e contabilità, pari ad Euro 32.356,77 oltre all’I.v.a. per 
Euro 6.471,35.

11 APRILE 2003

DETERMINA 79
Lavori relativi alla modifica della piazzola 

di raccolta rifiuti
in via Cesare Battisti a Storo

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare i lavori ai fini edilizi- 
urbanistici, affidandone l’esecuzione in economia alla Ditta Bucaneve Servizi con 
sede a Pieve di Bono, per un importo complessivo di Euro 11.000.

16 APRILE 2003

DETERMINA 81
Concessione contributo alla Parrocchia
di San Floriano di Storo per il restauro 

della statua equestre del patrono

DETERMINA 82
Concessione contributo alla Pro Loco

di Lodrone per la manutenzione
del parco pubblico Prà di Berti a Lodrone

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di concedere e liquidare il contri-
buto di Euro 1.200 a sostegno della spesa sostenuta.

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di concedere il contributo di 
Euro 4.950 a parziale copertura della spesa prevista per la manutenzione ordinaria e 
straordinaria del parco pubblico Prà di Berti a Lodrone.

Attività politica ed amministrativa Determine dei Responsabili dei Servizi

Fiera del Giovane: 
simulazione di soccorso stradale 
da parte dei V.V.F. di Storo.
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17 APRILE 2003

DETERMINA 83
Acquisto di postazioni informatiche

per l’Ufficio Tecnico comunale

DETERMINA 85
Lavori di risanamento per lo sdoppiamento

della fognatura mista nel centro storico
di Darzo 3° lotto

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di acquistare dalla Ditta Maxer 
di Beltramolli & Guizzardi S.n.c. di Storo 3 computer per un importo complessivo di 
Euro 6.500.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di approvare il progetto 
definitivo delle opere di completamento ed integrazione per lo sdoppiamento della 
fognatura mista nel centro storico di Darzo 3° lotto, per un importo complessivo di 
Euro 620.000.

23 APRILE 2003

DETERMINA 87
Lavori di collegamento alla stazione

di pompaggio ed interramento
della conduttura per acque bianche

a Lodrone

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di approvare il progetto defi-
nitivo dei lavori del costo complessivo di Euro 206.580, per i quali verrà richiesto il 
contributo provinciale.

30 APRILE 2003

DETERMINA 89
Incarico per collaudo statico per opere 

in cemento armato nell’ambito dei lavori 
di realizzazione del parcheggio interrato 

presso l’Oratorio di Storo

DETERMINA 90
Lavori relativi alla manutenzione

straordinaria delle ex scuole
di Riccomassimo p.ed. 252 C.C. Lodrone

DETERMINA 91
Lavori di ristrutturazione delle opere

di presa e dei serbatoi
dell’acqua potabile nel Comune di Storo

DETERMINA 92
Proroga contratto di lavoro a tempo

determinato di Assistente amministrativo 
della categoria C

DETERMINA 93
Finanziamento dei lavori di miglioramento 

dell’accesso alla Scuola Elementare
di Lodrone

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di conferire l’incarico all’ing. 
Massimo Bonenti di Pinzolo, per un importo complessivo di Euro 1.448,37.

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare i lavori ai fini edilizi 
– urbanistici, affidandone l’esecuzione in economia alle Ditte Silvano Faccini e Firmo 
Pelizzari per un importo complessivo di Euro 14.000.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di conferire l’incarico allo stu-
dio tecnico associato Armani & Tarolli di Storo nella persona del geom. Gino Tarolli 
per la redazione del tipo di frazionamento e della documentazione necessaria per 
dare il via alla procedura espropriativa per i lavori di ristrutturazione delle opere di 
presa e dei serbatoi dell’acqua potabile nel Comune di Storo, prevedendo una spesa 
complessiva di Euro 14.980.

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di prorogare l’assunzione del 
signor Tiziano Stagnoli di Ponte Caffaro (BS) quale Assistente amministrativo della 
categoria C – livello base – posizione 9 fino al 30 novembre 2003.

Il Responsabile del Servizio Finanziario determina di assumere un mutuo di Euro 
55.400 con il Consorzo B.I.M. del Chiese a finanziamento dei lavori.

5 MAGGIO 2003

DETERMINA 94
Concessione contributo

per la manifestazione
“Concorso Paolo Fiorile”

Il Responsabile del Servizio Anagrafe determina di erogare per il corrente anno 
2003 un contributo di Euro 6.000 al Gruppo Culturale Giovanile Agorà di Storo per 
l’organizzazione del “Concorso Paolo Fiorile di poesia, racconto breve e canzone 
d’autore”.

Attività politica ed amministrativa Determine dei Responsabili dei Servizi
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DETERMINA 95
Integrazione contributo alla Pro Loco

di Lodrone per la manutenzione
straordinaria del parco pubblico

Prà di Berti

DETERMINA 97
Lavori di sdoppiamento della fognatura 

dell’abitato di Storo 2° lotto – 1° stralcio: 
manutenzione e rifacimento

del manto stradale

DETERMINA 100
Realizzazione di una strada forestale

in loc. Ponte delle Carbonere – Giardini
in C.C. Darzo

DETERMINA 101
Nomina del tecnico per il collaudo

dell’impianto elettrico della palestra
del Centro Sociale pluriuso di Storo

15 MAGGIO 2003

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina:
– di affidare al geom. Giulio Zanetti con studio a Darzo l’incarico di progettazione, 

di eventuale direzione e di Responsabile dei lavori, per una spesa complessiva di 
Euro 13.600;

– di dare atto che il geom. Giulio Zanetti nominerà come Coordinatore della sicurezza 
il geom. Claudio Bazzani.

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina di conferire l’incarico allo 
studio tecnico per. ind. Nicola Maffei di Pinzolo, per un importo complessivo di Euro 
2.448.

9 MAGGIO 2003

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina:
– di approvare a tutti gli effetti di legge il progetto esecutivo per il ripristino del 

manto stradale a seguito dei lavori di sdoppiamento della fognatura di Storo 2° 
lotto - 1° stralcio, redatto dall’Ufficio Tecnico comunale, che prevede una spesa 
complessiva di Euro 107.840,89;

– di autorizzare l’esecuzione dei lavori in economia;
– di riconoscere se stesso a svolgere le mansioni di Direttore e di Coordinatore per 

l’esecuzione dei lavori.

8 MAGGIO 2003

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di integrare di Euro 450 il con-
tributo già concesso.

Attività politica ed amministrativa Determine dei Responsabili dei Servizi

Fiera del Giovane: 
Poligono ad aria compressa 

proposto 
dall’Associazione Tiro Dinamico Sportivo.
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DETERMINA 102
Acquisto di parte della p. ed. 663/1

in C.C. Storo località paese

DETERMINA 103
Lavori relativi alla sostituzione

di due porte REI 60 presso
la Scuola Media di Storo

DETERMINA 104
Lavori relativi all’illuminazione pubblica 

di via Pozzo Madama e laterali
in loc. Sopravillo di Storo

16 MAGGIO 2003

Il Responsabile del Servizio di Segreteria determina di acquistare dalla signora Vanda 
Zulberti in quanto proprietaria e dalla signora Mary Armanini in quanto usufruttuaria 
parte della p. ed. 663/1 per una superficie di mq. 37 (neo p. fond. 5914) in C.C. Storo 
località paese al prezzo concordato di Euro 2066, per poter consentire il collegamen-
to del marciapiede di via Trento con quello di via Garibaldi.

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare i lavori, affidandone 
l’esecuzione in economia alla Ditta AB SERVICE di Bernardi Aurelio con sede a Storo, 
per un importo complessivo di Euro 5.500.

Il Responsabile del Servizio Tecnico determina di approvare ai fini edilizi – urbanistici 
i lavori, affidandone l’esecuzione in economia alla Ditta Elettrotecnica Storese, per un 
importo complessivo di Euro 20.000.

DETERMINA 105
Lavori di miglioramento dell’accesso

alla Scuola Elementare di Lodrone

19 MAGGIO 2003

Il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici determina:
– di approvare a tutti gli effetti di legge il progetto esecutivo dei lavori di miglio-

ramento dell’accesso alla Scuola Elementare di Lodrone – Variante n° 2 in C.C. 
Lodrone, redatto dal geom. Claudio Bazzani con studio a Darzo, che prevede un 
costo complessivo di Euro 55.400;

– di finanziare la spesa;
– di autorizzare l’esecuzione dei lavori in economia con il sistema del cottimo fidu-

ciario;
– di incaricare il geom. Claudio Bazzani a svolgere le funzioni di Direttore dei lavori.

DETERMINA 107
Iniziativa per il progetto salute

nelle Scuole Materne della zona
di competenza del Progetto

“Per un futuro migliore”

23 MAGGIO 2003

Il Responsabile del Servizio Anagrafe determina di organizzare un incontro per i 
bambini delle Scuole Materne di Storo, Darzo, Condino, Pieve di Bono, Bondo e Bre-
guzzo presso il Centro Polivalente di Darzo il giorno 26 maggio 2003, in cui verranno 
illustrati i temi della salute in famiglia e a scuola, prevedendo una spesa complessiva 
di Euro 3.876.

Attività politica ed amministrativa Determine dei Responsabili dei Servizi


